家庭困难无力赔偿。

一次军地联合司法救助

核实情况后,淮安市检察机关

启动司法救助"绿色通道",帮柏

某峰申领发放司法救助金,缓解其

燃眉之急。淮安、金湖两级检察院

协调多部门开展综合帮扶,帮助柏

某峰解决长远生活难题, 让柏某安

心服役。该院会同金湖县社会矛盾

纠纷调处服务中心等单位,向被告

人家庭宣传拥军优属政策,多次沟

通后,被告人亲属凑齐钱款对柏某

峰进行民事赔偿;协调医疗保障部

门每年对柏某峰进行免费体检及身

体康复理疗,落实医疗帮扶政策待

遇;与部队、军事检察院联系属地

镇村、退役军人事务部门等开展结

救助, 切实解决了军人家庭的急难

愁盼,解除了一线官兵的后顾之

忧。"事后,柏某所在单位领导代

渐好转,身体状况趋于稳定,柏某得

知家中情况得到妥善安排后,表示将

把党和政府的关怀转化为练兵备战

的强大动力,继续为国防事业贡献

表部队向军地检察机关表示感谢。

"军地检察机关联合开展司法

目前,柏某峰的生活条件已逐

服务提速,托举群众稳稳幸福

河南郑州:创建"支持起诉+"机制做实司法为民

□本报记者 刘立新 通讯员 周航 蒋瑞东

"多亏有你们支持起诉,我这几年 的噩梦终于结束了,如今生活重新步 人正轨,孩子这学期考了前几名,我很 知足。"近日,接到河南省郑州市惠济 区检察院的回访电话,曾因丈夫长期 家暴并被阻止接触儿子的赵某,如今 语气里满是释然。

这起离婚纠纷支持起诉案件的办 理,是郑州市检察机关落实郑州市委 党建工作部署、牵头组织实施"书记项 目"的一个缩影。在"书记项目"实施 中,郑州市检察院党组创新打造"支持 起诉+"司法为民机制,通过构建多部 门协同、数据共享、基层联动的长效机 制,着力破解民生问题线索发现难、程 序衔接不畅、权益保障不到位、群众知 晓度不高等难题,切实保障特定群体 诉权平等,有效维护当事人合法权益。

织密协作网 数智赋能破解案源难题

10月20日,李某等14名农民工终 于拿到了欠薪。案件线索从发现到及时 办理,得益于河南自由贸易试验区郑州 片区检察院在"书记项目"引领下,应用 民事支持起诉数字监督模型构建的多 部门协同、数据共享机制。

"我们打通区总工会、人社局、法 律援助中心等多家单位间的数据壁 垒,对115条维权信息与46条法律援 助记录进行比对,及时发现李某等14 人被拖欠18.8万元工资的线索。"河南 自由贸易试验区郑州片区检察院检察 长杨铁刚介绍说,该院迅速开展核查, 确定相关情况符合检察机关支持起诉 的条件,并向农民工介绍了这项职能。 在农民工提出申请后,该院启动支持 起诉程序,协助他们梳理材料并提供 法律咨询、证据核实等全方位帮助。

"长期以来,案件来源单一、线索 发现机制不健全,成为制约支持起诉 工作深入开展的瓶颈。"郑州市检察院



近日,河南省郑州高新技术产业开发区检察院检察官向案件当事人家属提

从紧攥材料到自愿息诉

检察长张道伟说,针对在"书记项目" 实施调研中发现的问题,该院与该市 总工会、人社局、妇联、残联等单位联 合会签加强民事支持起诉衔接工作的 实施意见,建立专班统筹、部门联动、 层级落实机制,每月召开工作会议,每 季度召开专班会,构建"专业办案+立 体宣传+制度保障"三位一体模式,持 续提升支持起诉工作质效。

贯穿保障链 从诉讼支持到全程守护

支持起诉不能止步于诉讼程序启动, 更需延伸至权益实现的"最后一公里"。

"这起案件中,朱某夫妇及其员工 郭某惨遭犯罪嫌疑人奚某(案发后自杀) 杀害,员工董某重伤昏迷。朱某夫妇的两 个女儿均无独立生活能力,双方父母年 事已高且长期在农村务农,经济十分困 难,郭某的子女和董某亲属均为务工人 员且收入不高,董某仍在抢救且欠付高 额医疗费,多个家庭生活因此陷入困 境。"今年5月,在郑州市检察院支持起 诉工作小组召开的案件分析研判会上, 郑州高新技术产业开发区检察院检察 官张耀斌汇报了一起令人痛心的案件。

郑州市两级检察院迅速梳理案件 难点与程序堵点,在当事人提出申请 后,检察机关启动民事支持起诉程序, 向法院发出支持起诉意见书,支持原 告依法起诉奚某的遗产继承人赔偿其 相应损失,建议将朱某、郭某、董某民 事侵权纠纷案集中审理,以保障各方 权益。法院随即快速立案,并采取同意 缓交诉讼费、采取保全措施、启动先予 执行程序支付医疗费等措施。

在类似涉特定群体、多重权益交 织的案件中,检察机关依法支持起诉, 通过内部协作机制推动司法救助与诉 讼支持相结合,加强与法院沟通,实现 立案、审判、执行全流程联动。

对特定群体的保护往往需要更持 续的帮扶。2023年3月,一场交通事故 导致8岁女孩娜娜(化名)失去了父亲 和姐姐,她与患有精神疾病的母亲生 活在一起,家庭变故让她们陷入困境。 郑州航空港经济综合实验区检察院历 时近两年对母女进行全流程司法守 护,被亲属截留的交通事故赔偿款也 终于从"纸上权益"变为现实保障。为 加强案涉未成年人生活资金监管,该 院相继于今年1月、3月邀请人大代 表、人民调解员、律师、教师、法官等召

开听证会,牵头组织法院、关工委等单 位召开联席会议,推动相关部门出台 案涉未成年人资金账户监管办法。

截至目前,郑州市检察机关已高 质效办理支持起诉案件142件,为群众 挽回损失160余万元。

激活"一池水" 检察服务走进群众家门

"阿姨,您反映的欠薪线索,我们 已经同步移交给人社部门和我院支持 起诉办案团队。您放心,会有专人联系 协助您。我们也会持续跟进,随时为您 提供法律指引。"10月24日,郑州市检 察院下沉基层网格员小郭在社区开展 支持起诉法律知识宣讲时,耐心回复 了一位求助老人。

这样的主动服务,源于该院扎实的 机制支撑。依托"党员双报到"机制及郑 州市委党建引领网格化治理工作要求, 该院选派优秀党员干警下沉基层、编入 网格,快速识别和响应群众诉求,第一时 间将欠薪等涉及特定群体的线索流转至 相关行政职能部门和检察机关支持起诉 办案团队。同时,该院建立案件线索快速 响应与处理机制,及时为群众提供专业 法律帮助,让检察服务贴近基层需求。

郑州市检察院组织开展的党支部 联建活动进一步推动支持起诉与基层 治理深度融合。该院选派网格员所在党 支部与下沉基层党支部联建,开展入户 走访,发放法治宣传手册,让支持起诉 从书面概念变成群众易懂的身边案例; 开展送法进社区、进高校、进乡村活动, 为300余名群众师生普及支持起诉法 律知识,现场受理法律咨询15件。

"'书记项目'不是一句口号,是破 解难题的'钥匙'。"张道伟坦言,检察 机关支持起诉以往面临的部门衔接 难、群众知晓度低等问题,如今通过党 建引领,整合工会、人社、妇联等资源, 有效延伸了服务链条,让支持起诉真 正走进群众、惠及群众。"未来我们还 会继续深化'支持起诉+'机制,持续做 实司法为民"。

司法民政合力暖了"大后方"

本报讯(通讯员刘青松 文

"司法救助金收到了,我也踏

实在部队安心服役了。"近日,戍

边战士小刘的一通电话打给了陕西

省安康市汉滨区检察院检察官。原

来,他们一家因遭遇诈骗陷入生活

困境,检察机关迅速启动司法救助

程序,为这个军人家庭送去了关怀

士, 自入伍以来表现突出, 多次立

功受奖。他常年坚守数千里之外的

边关,家中生活的重担全部落在父

亲老刘肩上。老刘靠在工地打零工

维持生计,一点点攒下些积蓄,既

为贴补家用,也想为儿子将来成家

做些准备。然而,一场突如其来的

骗局, 让这个本不富裕的家庭跌入

2024年8月,一位自称有门路

小刘是我国北疆某部的边防战

日,江苏省金湖县检察院收到退役

军人柏某峰的来信,对淮安市检察

机关、南京军事检察院联合开展的

交通事故不幸离世,肇事司机周某

光家庭困难无力赔偿。柏某峰的儿

子柏某是现役军人, 听到噩耗后陷

后转业至乡镇粮站工作,退休后养

老金较低,家庭收入微薄;儿子柏

某自2002年至今在部队服役,是常

年坚守一线的战斗机飞行员。今年

4月的一天,中国人民解放军某部

队的一封函件寄到金湖县检察院,

反映了柏某家的情况。此时,该院

在办理周某光交通肇事案时也敏锐

发现了这一救助线索, 一场跨越军

两级检察院与南京军事检察院迅速

会商,决定合并线索开展联合审

查。调查发现,案发后,身患多种

疾病的柏某峰独居农村无人照顾,

生活陷入困境。而被告人周某光系

无业离异人员且育有未成年子女,

淮安市检察院、金湖县检察院

地的联合救助行动就此展开。

今年初,柏某峰的妻子因遭遇

柏某峰早先在陆军某部服役,

司法救助和帮扶照顾表示感谢。

入了深深的忧虑。



近日,陕西省安康市汉滨区检察院干警到因案致困军人家中进行回访。

□本报记者 吴杨泽 王鹏翔 通讯员 贺鑫军

近日,山西省吕梁市离石区检察院检察 长王雪莉拨诵了信访人薛某的电话,告知其 耐心等待被告人退赔损失,并叮嘱其今后务 必提高警惕,谨防再次落入诈骗陷阱。

2024年,薛某因陈某精心设计的一场 骗局而陷入困境。陈某以帮贾某卖车为 由,将贾某车辆折抵自己所欠债务后逃之 夭夭。其间,陈某的支付软件被查控,他又 打起薛某主意,编造倒卖尿素、装载机能暴 宮的谎言, 透骗薛某提供身份信息注册微 信、银行卡,几天内骗走薛某5.2万元。

在侦查阶段,因关键证据缺失,且薛某 无法提供完整聊天、转账记录,部分被骗事 实未获认定,这让薛某难以接受。案件进 入审查起诉阶段后,因担心自己的损失再 难挽回,情绪激动的薛某多次向检察院提 交信访材料。

今年5月,薛某来到离石区检察院12309 检察服务中心。面对着这个攥着皱巴巴收 款条的农民工,王雪莉深知解开"信访死结" 先要打通"证据堵点"。经研判,王雪莉决定 开展自行补充侦查。她带领办案团队运用 技术手段从随案移送的陈某手机中成功破 解了其作案使用的微信账号密码,登录微信 后从中提取了陈某的交易记录,最终查实了 陈某诈骗薛某的犯罪事实。当证据摆在陈 某面前时,陈某当场认罪认罚。

"您看这组转账记录,每一笔都对应着 他编造的'进货话术'。"在自行补充侦查查 清全部事实后,王雪莉专门就案件结果对 薛某进行当面答复和释法说理。针对薛某 最关心的"陈某将受到怎样的处罚"问题, 她也重点解释了认罪认罚从宽制度及陈某 认罪悔罪等对其量刑的直接影响。

薛某紧攥着信访材料的手慢慢松开, 他对检察工作表示肯定,随后自愿表示息 诉罢访,这起信访纠纷得到圆满解决。不 久前,法院依法对该案作出判决。

◎办案检察官说

"面对复杂案件与情绪激动的当事人,耐心倾听诉求和深入调查事实同 等重要。每个案件都承载着当事人对公平正义的期盼与对法律的信任。在证 据不足时依法开展自行补充侦查,不仅是检察机关履职尽责的体现,更是践 行,以人民为中心,的生动实践。通过落实院领导包案办理信访案件机制,我 们充分发挥'关键少数'的示范引领作用,推动群众急难愁盼问题得到实质 性解决。"山西省吕梁市离石区检察院检察长王雪莉说。

保护帮教同发力

本报讯(记者张兴民 通讯员赵琳 琳) 近日,黑龙江省哈尔滨市阿城区检察 院检察官再次来到被害女孩小佳(化名)家 中进行回访,看到她脸上重拾灿烂笑容,听 着她说起自己的校园生活,检察官的担忧

2024年11月,14岁的小佳被15岁的小 明(化名)侵犯,这不仅给小佳的身心造成 巨大创伤,也让整个家庭瞬间跌入谷底。 "孩子因创伤还出现了应激反应,其父母早

年离异,母亲失联,父亲身患多种疾病且常 年在外打工,她由年迈多病的爷爷奶奶抚 养,全家仅靠3亩地维生。"该院未检检察官 同步将案件线索移送控告申诉检察部。

"不能让未成年被害人在遭受侵害后 得不到应有的救助,整个家庭也因此陷 入困境。"该院控告申诉检察部主任孟茹 说。接到线索后,该院检察长立即带队 入户走访,启动救助程序。该院一方面 尽快帮小佳一家申领发放了司法救助 金,并协同民政部门申请低保,为其家庭 基本生活提供有力支撑。另一方面,该院 邀请心理专家对小佳开展多次心理疏导, 逐步消除小佳的心理创伤;协调教育局、 学校为小佳制定学业帮扶计划,让小佳能 够重新开启校园生活。

而被告人小明的境遇也不容乐观,他 出生时被父母抛弃,后由太爷爷太奶奶照 顾,初中辍学后独居在外靠打零工维持生 计,无赔偿能力。面对罪错未成年人,检察 官坚守"教育、感化、挽救"原则,在小明到 案后及时为其提供法律帮助,并联系小明 的太爷爷开展亲情会见活动,在开展教育 矫治的同时推进案件认罪认罚工作开展。 今年2月,小明被法院以强奸罪判处有期徒 刑一年六个月。判决生效后,该院及时与 未成年犯管教所建立联动矫治机制,持续 跟进他的教育改造情况。检察官定期与管 教民警沟通,为小明制定了个性化矫治方 案,邀请心理矫治师通过远程视频方式为 他开展心理辅导。

"无论是未成年被害人还是罪错未成 年人,我们坚守的根本就是不让任何一个 孩子掉队。"该院检察长苏彦来说。

的熟人主动找到老刘, 热情推荐一 个"稳赚不赔"的加油站土方运输 项目,声称只需投资5.5万元即可 长期获利。为给家里多增加一份收 入,老刘将全部积蓄10余万元交给 对方,不料陷入诈骗圈套。同年11 月,这个"熟人"便被其他被害人 扭送到公安机关。原来,此人用同 样手法诈骗多人,金额达100余万 元,老刘的钱早已被其挥霍一空。

得知此事后,远在部队的小刘无法

安心服役,一家人都在焦虑地等待

"对因案致困军人军属开展司 法救助一直是我们的重点工作。今 年,我们在开展相关专项活动排查 涉军司法救助线索时,及时发现了 老刘一家面临的困境。"汉滨区检 察院控告申诉检察部相关负责人介 绍。该院领导高度重视,检察官迅 速上门走访核实情况, 涉军案件司 法救助"绿色通道"随即启动。作

重点救助对象。 该院在督促公安机关加大追 赃挽损力度的同时, 积极帮助老 刘申领发放了司法救助金,帮助 其缓解燃眉之急,并向区民政局 等有关单位反馈情况,民政等部 门也迅速采取了发放紧急救助款 和安排专人"一对一"对接开展

为现役军人家属,老刘一家被列为

如今,老刘的经济压力明显缓 解,日常生活有了保障,紧锁了近 一年的眉头终于舒展开。"你放 心,在部队好好干,家里有检察官 和民政局工作人员帮衬,啥困难都 能解决。"该院检察官特意给远在 边关的小刘打去电话。

司法救助与社会救助的协同 发力,不仅帮老刘走出了生活低 谷, 更让远在北疆的小刘彻底放 下了牵挂,能够全身心投入到边 防执勤和训练中。目前,该院已对 该案提起公诉,案件正在进一步审

【公告】

检察日报 2025年11月13日(总第11064期) 王健、吕延霞、任县金禧燃气销售有限公司:本院受理河北任县

土螺,白鸡腐,仕县金槽微气销售有限公司;本院受理河北任县 灰村商业银行股份有限公司诉你们金融借款合同纠纷一案已申结; 现依法向你们公告送达(2025)窠 0505民初592号民事判决书,自公告 2日起30日内本车院领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告 期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省邢台市中级 人民法院,逾期即发生法律效力。 河北省邢台市任泽区人民法院 10岁一案已申结;现依法向你公告送达(2025)冀 0505民初912号民 事判决书,自公告之日起30日内本本院领取,逾期和分送达。如不服 本判决,可在公告知满后15日内向本院进交上诉状及副本,上诉于河 北省邢台市中级人民法院,逾期即发生法律效力。 加北省邢台市中级人民法院,逾期即发生法律效力。 河北省邢台市中级人民法院,逾期即发生法律效力。

并校对方当事人的人蚁旋口唧伞,上楣上灌舍着州市芗城区人民法院啊走县体处力。 何志勇、本院受理(2025)闽0602民初10198号刘董和与你劳务合同纠纷一案、因你下落不明无法直接送达、现依法问你公告送达起诉状剧本。应证及举证通知于,开庭传票等,自公告之日起祭50日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后泛大日明门市假日顺延任本院金峰经济开发区人民法庭第四审判法经大展的联查对。本家载:本院受理王胜发诉你不当得利纠纷一案,现依法向你公送达起诉状剧本。应以及举证通知书,合议庭组成人员通知书,防止干预司法"二个规定"告知书,开庭标理,编述《是张·

刀。 李果:本院受理赖国柱与你民间借贷纠纷一案已申结,现依法向 你公告送达(2025)川1011民初5611号民事判决书,自公告之日起经 30日视为送达,如不服水利决,可在公告郑謙后15日内向本院进交 上诉状及副本,上诉于内江市中级人民法院,逾期即发生法律处力。

生法律效力。 贵州省福泉市人民法院,逾期即发 张小发:本院受理福泉富民村镇银行股份有限公司与你金融借 對合同创始一等中生社,那位法院

满后第3日9时(节假日顺延)在本院公开审理,逾期将依法缺磨判决。 内蒙古自治区准格尔旗人民法院 天津锐禾友达贸易有限公司;本院受理贵州源哈能源技术有限公司与你公司合同纠纷一案已审结,现依法问你公司公告送达(2023)黔2702民初2291号民事判决书;主动履行告知书,自公告之日起30日内本院递交上诉状及剧本,上诉于黔南布依族苗族自治州中级人民法院。逾期即分步法。 贵州省福泉市人民法院

備展利比獨店发展有限公司、贵州桥放省這葉時上種有限公司、 能受理費用轮配膜通正程有限公司诉你们合同划分一案已审结, 現依法同你们公告送达(2025)數 2702 民初 2290 号民事判决书,主动 履行告知书,自公告之日起30 日内京本院领取,逾期视为送达。如不 服本判决,可在公告期满后15 日内向本院递交上诉状及副本,上诉于 數南布依族苗族自治州中级人民法院,逾期职发生法律效力。 贵州省福泉市人民法院 张友联:本院受理蒋丛秀与你变更抚养权纠纷一案,现依法向你 公告送达民事起诉状副本、应诉及举证通知书、裁判文书上网告知 方、风险提示,防止于预启法"三个规定"告知书,废处监督下,开庭 传票、民事裁定书等,期公告之日起经 30 日视为送达。提出答辩状和 举证期限均分公告期满后15 日内。定于举证期满后第 31 中时(节假 日期限均分公告期满后15 日内。定于举证期满后第 31 中时(节假 日期限份於公开审理。逾期将依法缺席判决。

你公告送达(2025)對2702民初1505号民事判决书、主动履行生效法律文书告知书,自公告之日起30日内来本院领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院遵交上诉状及副本,上诉于黔南布依族苗族自治州中级人民法院,逾期即发生法律效力。 贵州省福泉市人民法院张信,本院受理乔桂林;陈确认合同有效纠纷一案已审结,现依法向你公告送达(2025)黔2702民初564号民事判本书。主动履行生效法律文书告知书,自公告之日起30日内来本院领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院遵交上诉状及副本,上诉于黔南布依族苗族自治州中级人民法院,逾期即发生法律效力。 贵州省福泉市人民法院 向你公告送达(2025)黔2702民初1578号民事判决书,自公告之日起30日内来本院领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满州中级人民法院,逾期即发生法律效力。 紫白 "我依苗族自治州中等人民法院、通期即发生法律效力。" 要州省福泉市人民法院

出副本,上19下7年771中代於八氏(2017)。1947年2月21日 1947年2月21日 1947年21日 1947年21

司法机关的处理。

你公告送达(2025)能 1723長初14502 号起诉狀訓本。点诉過知书、举证责任通知书、开庭传票、民事裁定书(正本)等,自公告之日起经30日代为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。已开2025年12月29日16时在本院第八法庭开庭审理,逾期将伝法缺席裁判。 安徽省青阳县人民法院将一2025年12月29日16时在本院第八法庭开庭审理,逾期将任法缺席裁判。 阿南省许昌市建安区人民法院将于2025年12月19日10时至2025年12月01日时代进时的除外上全两南省许昌市建安区人民法院高宝网司法拍卖网络平台上公开拍卖。接执行人间南高强废房地产开发有限公司名下位于河南省商局市建安区人民法院高宝网司法拍卖网络平台上公开拍卖。 网址:http://f.ctaobao.com/0374/06。资产处置法院;许昌市建安区人民法院。 阿伦平:本院受理(2025)则0522民初3533号原告中国邮房从系统管、周伦平:本院受理(2025)则0522民初3533号原告中国邮房组务后,是不会是自己是自己的任何,然后还是一个人民法院。 阿伦平:本院受理(2025)则0522民初3533号原告中国邮房组务新,从市15公告之时,在15公生的,是不16公告法达本案的不服本命金融法等,自公告为日和自公告,以前代公司,从市24公上,上诉于成市公司,从市24公上的,上诉于成市公司,从市24公上的,上诉于成市公司,从市25公上的时305日,100万开度的1015号,现代公司在第一年会受理申请人性林经开资的证据材料,往时未经常的工程的,是不2026年1月9日的103万开度的1015年第,自公告之日起经30日积少法达。提出答辩状和举证期限处院的1015号,现代公司与保护公告法选法各联的知识,并从市公司与保护公告法选公各排通知,上诉还从市场的外域,从市场的发展,由1015年末年,全时的1015年来等第19号,现代后的作公合法选达各排通知机人员证明和表决在一个人民法院的国外的大社会社会的目录的分别,并从市场计划的人民,从市场计划的人民,从市场计划的人员,从市场的市场,中间最大位于的1015年,如约方不能在规定时间内与中,由人生生已205年日,即1015年,由于1016年的1017年,由1015

纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应访及举证通知书 开庭传票,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限 均为公告期满后15日内。定于举证期满后第2日9时(节假日顺延

徐勳:本院受理王立勇与你民间的资金工产品公司。 徐勳:本院受理王立勇与你民间借货资均为一案已审结;现依法向你公告送达(2025)川1011民刻5597号民事判决书,自公告与已经530日视为送达。如果不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于内江市中级人民法院;逾期即发生法律效力。 中江科(安徽)电子科技有限公司、安徽中科志伟电子科技有限保险、司 廖金宝、陈思燕、含泽新:本际受理照告五河县火五融资担保险、公司。彭金宝、陈思燕、含泽新:本年发生现度告五河县火五融资担保险公司起诉你们追偿权纠纷一案、本案已经审理终结;现依法向你们公告送达(2025)皖0322民初5575号民事判决书,自公告之日起30日,本年院规取民事判决书。逾期视为送达。如不服本判决,可在公告

聚分司、阿基特本院受理原告青阳县中小企业融资担保有限责任任 限公司、阿基特本院受理原告青阳县中小企业融资担保有限责任 司与你们追贷权纠纷一案已审结,现依法向你们公告送达(2025)的 1723民初1148号民事判决书。交纳诉讼费用通知书,自公告之日起终 30日视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院进发 上诉状及副本,上诉于池州市中级人民法院。逾期本判决即发生法律 安徽省書即具入 民法院